«OTa YIUBUTEIIbHASA IIPUPOIAN

/1 HTEJJ1EKTYallbHAA UIpa



15 1000 000
14 500 000
13 250 000
12 125 000
11 64 000
10 32000

9 16000

8 8000

7 4000

6 2000

5 1000

4 500

3 300

2 200

1 1700

UTto Ha3bIiBaOT TENOM?

>—< B. JIro6oe pacTenue >—
C. JTrobon npegmer, nodoe xneoe D. JIro60o¢ )KUBOTHOE, ITHILY WX
= CYLLECTBO HACEKOMOE

A. Bcé 10, 4yTO caenaHo pykamu
yerioseka
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B kakon cTpo4ke ykasaHbl TOSNIbKO Tena?

A. Ilapra, mocka, CTOJ, CTYJI, JIaMITa B. Kapannami, pyuka, yepHuia, caxap >—

{ C. Kactproms, CKoBOpo/ia, YaliHUK, BOJA >—< D. Kpecio, quBaH, KpoBaTh, COJIb >—
U
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B kKakoun cTpouyke yKkasaHbl TOSIbKO BellecTea?

B Kycok caxapa, kanns pochl,
KpucTanmn conu

_Q. AJIFOMUHHEBAs KACTPIOJIS, MEAHBIN Ta3,

JKCJIC3HAA KOUCpra

v . PTYTHBIN TEpMOMETD, KaJIUHASA COJIb
# C. AsroMuHHI, Kele30, MEIb >_< Ty p p :
U

HUTPUT HATPUS
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HanbonbLne?

B Kakmx tenax NPOMEXYTKN MexXAYy YHaCTuuamu
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A. B xuaxux B. B razoo0pa3ubix

by

{ C. B nmpo3pauHbIx >—< D. B tBEpapIX
U

P
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Kakou ras, Bxogswmm B coctaB BO3ayXa,
HeoOxoauM ANA AbIXaHUA?

B. Kucnopon

-< A. Asor

-’< C. Vriekuciblii ra3 >—< D. Xnopodun
U

Pe
b
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B okHax ons coxpaHeHus Tensia yctaHaBnMBaloT
ABOMHbIe paMbl. Kakoe cBOUCTBO Bo3ayxa

ncnosnb3yeTca?
A. Ilpu HarpeBaHUU BO3AYX PACIIUPSIETCS B. Ilpu oxutaxeH1H BO3MYX CHKUMACTCS
C. Bo3ayx XopoIo mpoBOIUT TEILIO D. Bo3ayx mioxo mpoBOIUT TEILIO

™
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3a CYET 4Yero 3aMMon MOryT JfionaTbCA BOAONPOBOAHbIE
TPyObI?

.. B. IloBpexnenne BOMOTPOBOIHBIX TPYO C
A. Bona, mpeBpaimasch B 1€ COKUMAETCs
HaJINYMEM B HUX BOJBI HE CBSA3aHO
< C. Bona, npeBparniasich B €1 >_<) Tpeuunbl B TpyOax MOTyT IPUBECTH K >_
U

pacmunpsAacTCAa TAaKUM HTOBPCKACHHUAM
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Bbl BbIMbINKY non B Krnacce. No4yemy yepe3 HeKoTopoe
BpeMs OH CTan Cyxmm?

-< A. Boma octanack Ha 00yBH YYCHHKOB >—< B. Bona ucmapumnach >—
. . D. [onsr moacymmiau GpeHoM mim

-’< C. BriTepiu 1o cyXou TpSIKOM >—< Ay ¢

U

AEKTPOOOOrpeBaresieM
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3a CYeT Yero B cKanax n B KaMHAAX oOpa3yroTcs
TPeWwmnHbI?

—<A. OcThIBaHHE CKAJI U KAMHEW IO HOYaM >—< B. HarpeBanwue ckaji u KaMHEH THEM >—
D. HepaBHOMEpHOE pacIIUPEHHE U CIKATHEC
C. HamokatoT BO Bpemst Aoxas .
W CKaJI U KaMHEH

s
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YTto oOpa3yeTcs npu paspyLueHUU CKan u KaMHen?

A. 3011010 U cepedpo B. Bona u ras

{ C. Mpamop 1 rpaHut >—< D. I[lecok u mmHa >—
U
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K kakon npupoae MOXHO OTHECTU NOYBY?

-< A. XXuBas n HexuBasi 00ObEANHSIOTCA >—< B. K nexusoii npupoze

{ C. K pykoTBOpHOMY MHPY >—< D. K xxuBoii mpupose >—
U
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N3 yero coctouTt nouyBa?

A. MUKpPOOBI, KODHH PAaCTEHHH, OCTATKH B. Bo3/yx, Bojia, IIepErHoii, Mecok, NIMHA, COIM
YKUBOTHBIX, OOUTAIOIINX B TOYBE

C. Meun, nepruoi, Bo3ayx, MUHEpaIbHbIC D. MukpoObl, 0OCTaTKH pacTCHUH U
T COJIN KUBOTHBIX, BO3AYyX, BOJA
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Y10 BNusieT Ha nnopopoaune noYvBbl?

-< A. MuHepabHBIC COJIH B IIECOK >—< B. Ilecok u ruHa >—

{ C .Ilepernoii >—< D. Bo3nyx u Boza >—
A P
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Ha30BW HayKy O pacTeHUax

-< A. T'eorpadus >—< B. Boranuka >.

§ C. 3oonorus D. ActpoHOoMusI >—
{v Tk
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Kak Ha3bIiBaeTcs HayKa O XXKMUBOTHbIX?

A. Boranuka

B. 3oomorus >—

{ C. Buonorus >—< D. AcTpoHomus >—
U




Monoaubi!!!



